

Generál Smith se v pátek setká s plukovníkem Kurtzem – velitelem Červených klobouků

tadesco.org/general-smith-se-v-patek-setka-s-plukovnikem-kurtzem-velitelem-cervenych-klobouku/

datum: 1. 5. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Generál Eric M. Smith, klíčová postava v boji proti Deep State, souhlasil s důležitou schůzkou se záhadným plukovníkem Kurtzem, vůdcem vlastenecké odštěpené buňky známé jako "Červené klobouky", prozradil zdroj z generálovy kanceláře pro Real Raw News.

Jak jsme již dříve informovali, generál obdržel od Kurtze několik dopisů, v nichž mu nepřímo vysvětlil své poslání a zdůraznil jejich odlišné názory na použití síly potřebné k definitivnímu zničení Deep State. Kurtz rovněž vyjádřil přání setkat se s generálem Smithem, vyříkat si připomínky a dosáhnout vzájemného porozumění.

Zdroje odmítly sdělit, zda Kurtz, jehož pravou identitu střeží, a generál Smith někdy měli pracovní či osobní jednání. Dřívější neurčitá poznámka – Kurtz byl chráněncem generála Bergera – naznačuje, že Kurtz je nebo byl uznávaným důstojníkem námořní pěchoty a možná byl i bývalým členem rady Bílých klobouků, ačkoli zdroje nechtěly tyto domněnky potvrdit ani vyvrátit. Bez ohledu na to se zdá pravděpodobné, že se znali více než jen letmo.

"Nejsem oprávněn tyto informace sdělovat," řekl náš zdroj během nedělního telefonátu. "Mohu říci, že se dohodli na setkání a že schůzku domluvil generál Berger."

Generál Berger, jak bylo upřesněno v červenci 2023, se stal civilní spojkou pro Bílé klobouky v Mar-a-Lago po svém slavnostním odchodu do důchodu ze sboru, přičemž národu sloužil s hrdostí a ctí od roku 1981 – to byl počátek jeho vynikající, bezúhonné kariéry.

"Jsem nyní oprávněn říci, že generál Smith před několika týdny v Mar-a-Lago jednal o Kurtzovi s generálem Bergerem a prezidentem Trumpem. Zajímal se o názor generála Bergera na tohoto muže; nechtěl se nechat zaskočit, pokud by souhlasil se setkáním. Prezident Trump navrhl, aby se generál Berger spojil s Kurtzem, a ten to udělal a o dva dny později se generálu Smithovi ozval," uvedl náš zdroj.

Dodal, že generál Berger se za Kurtze zaručil a označil ho za "čestného", ale "nejistého".

Podle informací z tohoto článku se schůzka uskuteční na neutrálním místě v pátek odpoledne. Oba muži si stanovili následující podmínky: ani jeden z nich nepřijde ozbrojen, nebudou mít žádné nahrávací zařízení a každý z nich bude mít pouze dva asistenty.

Real Raw News bude o výsledku informovat co nejdříve.

sponzorováno